BAPИAHT 1
Задание 1 (1 балл)
Електростатическим называется поле, созданное ...
A.
... неподвижными в этой системе отсчета зарядами. 
Б. ... заряженными частицами, которые движутся. 
B.
... электрическим током.                                                   
Г. ... положительным точечным зарядом.
Задание 2 (2 балла)
С какой силой действует на заряд 2 нКл электрическое поле с напряженностью 5 кВ/м?
А. 0,4 мкН.
               Б. 1 мкН.                    В. 2,5 мкН.                Г. 10 мкН.
Задание 3 (2 балла)
Точечный заряд  2,1 мкКл создает электростатическое поле в керосине. Какова напряженность поля на расстоянии 3 м от заряда?
А. 1 кВ/м.
               Б. 300 В/м.                  В. 100 В/м.               Г. 30 В/м.
Задание 4 (2 балла)
Два одинаковых металлических шарика с зарядами 6 и -2 нКл столкнули, а потом отдалили в вакууме на расстояние 10 см. Какой стала сила кулоновского взаимодействия между шариками?
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Задание 5 (4 балла)
В показанном на рис. контуре конденсатор ёмкостью 150 мкФ имеет заряд  15мКл, а ключ разомкнут. Ключ замыкают. Какое  количество теплоты выделится  в контуре к тому моменту, когда напряжение на конденсаторе уменьшится  в 2 раза? 
BAPИAHT 2
Задание 1 (1 балл)
Если  напряженность электрического поля равна 600 Н/Кл, то ...
A..  ..на тело с зарядом 600 Кл в поле действует сила 1 Н.
Б. ... на тело с зарядом 1 Кл в поле действует сила 600 Н.
B.   ... потенциальная энергия тела с зарядом 1 Кл равна 600 Дж.
Г. ... потенциальна энергия тела с зарядом 600 Кл равна 1 Дж.
Задание 2 (2 балла)
Во время перемещения заряду 200 нКл из одной- точки в другую силы электрического поля выполнили работу 10 мкДж. Найдите разницу потенциалов между указанными точками.
A.
2 В.                          Б. 5 В.                         B.   50 В.
                  Г. 200 В.
Задание 3 (2 балла)
Какова ёмкость плоского воздушного конденсатора с площадью пла​стин 200 см2 и расстоянием между пластинами 0,5 мм?
A.   Меньше, чем 100 пФ.     Б. От 200 пФ до 400 пФ.     B. От 500 пФ до 0,5 мкФ.    Г. Больше, чем 1 мкФ.
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Задание 4 (2 балла)
Найдите напряженность электрического поля двух точечных зарядов в точке А (рис.), если q1=60 нКл, q2 =90 нКл, а расстояние между линиями сетки равно 5 см.
Задание 5 (4 балла)
В плоском конденсаторе диэлектриком является пластинка слюды, площадь которой 160 см2, а толщина 2мм. Конденсатор подключен к источнику напряжение 200 В. На сколько изменится заряд конденса​тора, если вытащить из него пластинку?
BAPИAHT 3
Задание 1 (1 балл)
Выберите  на  рис. правильное изображение  линий  напряженности электрического поля двух разноименных точечных зарядов.
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Задание 2 (2 балла)
Чему равна ёмкость конденсатора, который после подключения к источнику напряжение 200 В получает заряд 1,2 мКл?
А. 1,66 мкФ.
                Б. 2,4 мкФ.                               В. 6 мкФ.                                 Г. 7,2 мкФ.
Задание 3 (2 балла)
Расстояние между двумя точками, которые лежат на одной силовой линии однородного электрического поля, равно 25 см. Какова напряженность поля, если разница потенциалов этих точек равна 8 кВ?
А. 200 В/м.
                Б. 2 кВ/м.                                В. 32 кВ/м.                             Г. 200 кВ/м. 
Задание 4 (2 балла)
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На сколько изменится кинетическая энергия протона во время перемещения из точки А в точку В электрического поля (рис.), если разница потенциалов между этими точками равна 50 В?
Задание 5 (4 балла)
В плоском конденсаторе диэлектрик- пластина парафина толщиной 4 мм. Конденсатор подключен к источнику напряжения 3 кВ. Какова плотность энергии электрического поля внутри конденсатора?
BAPИAHT 4
Задание 1 (1 балл)
Электрический заряд проводника, расположенного в электростатическом поле ...
A.  ... сконцентрирован в центре проводника.                           Б. ... распределен по поверхности проводника.
B. ... равномерно распределен по всему объему проводника.   Г. ... всегда равен нулю.
Задание 2 (2 балла)
Найдите  напряженность электрического поля, которое действует на заряд 50 нКл с силой 8 мН.
А. 400 В/м.
          Б. 4 кВ/м.                   В. 160 кВ/м.                 Г. 625 кВ/м.
Задание 3 (2 балла)
С какой силой взаимодействуют в машинном масле два точечных заряда по 20 нКл, расположенные на расстоянии 30 см друг от друга?
А. 16 мкН.
          Б 4,8 мкН.                  В. 1,6 мкН.                  Г. 0,16 мкН.
Задание 4 (2 балла)
Два одинаковых металлических шарика были заряжены положительно, причём заряд одного из них в 5 раз превышал заряд другого. После того, как шарики столкнули  и отдалили на расстояние 15 см, сила кулоновского взаимодействия между ними в вакууме стала равна 90 мкН. Найдите начальные заряды шариков. 
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Задание 5 (4 балла)
После кратковременного замыкания ключа в показанном на рис. контуре напряжение на конденсаторе уменьшилось в 3 раза. Каким был начальный заряд конденсатора, если в контуре выделилось количество теплоты 2,4 Дж, а ёмкость конденсатора равна 60 мкФ?
BAPИAHT 5
Задание 1 (1 балл)
Если разница потенциалов между точками A и В равна 5 В, то силы электрического поля во время перемещения ...
A. ... заряда 1 Кл из точки А в точку В выполняют работу 5 Дж.
Б. ...заряда 5 Кл из точки А в точку В выполняют работу 1 Дж.
B. ... заряда 5 Кл из точки А в точку В выполняют работу 5 Дж.
Г. ... заряда 1 Кл из точки А в точку В не выполняют работы.
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Задание 2 (2 балла)
Какой максимально допустимый заряд конденсатора, показанного на рис. ?
А. 30 мкКл.      Б. 11 мкКл.
В. 1,2 мкКл.   Г. 0,83 мкКл.
Задание 3 (2 балла)
Найдите разницу потенциалов между двумя точками, которые лежат на одной силовой линии однородного электрического поля с напряженностью 6 кВ/м. Расстояние между точками равно 40см.
А. 240 В.
     Б. 1,5 кВ.
               В. 2,4 кВ.                   Г. 15 кВ.
Задание 4 (2 балла)
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Найдите напряженность электрического поля двух точечных зарядов в точке А (рис.), если q1 = 30 нКл, q2 = 60 нКл, а расстояние между линиями сетки равно 5 см.
Задание 5 (4 балла)
Точечные заряды 6 и 54 нКл расположены на расстоянии 40 см друг от друга. В какой точке напряженность электрического поля этих двух зарядов равна нулю?
BAPИAHT 6
Задание 1 (1 балл)
Выберите  на рис. правильное  изображение  линий  напряженности электрического поля двух положительных точечных зарядов.
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Задание 2 (2 балла)
Какую работу выполнят силы электрического поля над зарядом 40 нКл, когда напряжение между начальной и конечной точками траектории равно 500 В?
А. 20 мкДж.                     Б. 12,5 мкДж.              В. 8 мкДж.                  Г. 2 мкДж. 
Задание 3 (2 балла)
Электроемкость плоского воздушного конденсатора равна 180 пФ, если расстояние между пластинами 0,6 мм. Какой станет емкость конденсатора, если расстояние между его пластинами уменьшить до 0,4 мм?
А. 45 пФ.
           Б. 120 пФ.
                    В. 240 пФ.                    Г. 270 пФ.
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Задание 4 (2 балла)
Найдите изменение кинетической энеpгии электрона при движении его из точки А в точку В, если АВ = 15 см, а напряженность элек​трического поля равна 2 кВ/м.
Задание 5 (4 балла)
В плоском конденсаторе диэлектриком является пластинка слюды толщиной   3 мм.   Конденсатор   подключен к источнику напряжения 2,1 кВ.  Какова плотность энергии  электрического   поля  внутри конденсатора?
